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OBRÁZOK A ROVNICA PARABOLY

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Ak sa očakáva, že stroj bude neomylný, nemôže byť aj inteligentný.
Alan Turing, spolupodieľal sa na prelomení šifrovaných správ kódu Enigma.

Priraďte každému vrcholovému tvaru rovnice paraboly jej obrázok v kartézskej sústave súradníc.
Obrázky:
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Rovnica:

A x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y+ 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1) B x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y+ 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1) C x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y+ 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1) D x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y+ 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1)



Perfektné, len tak ďalej!Výborne, toto ti naozaj ide!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Dnes si sa teda poriadne prekonal!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Dobrá práca, daj si piškótik.Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Vidím to ako |výhru|.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Harry Potter a polovičné skóre.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

No, mohlo to byť aj horšie...Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte
precvičiť.

Ešte trochu lepšie a si v priemere.Nabudúce to bude lepšie.Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.




